

Hétfő az utolsó lehetőség

Az szja-bevallás határideje május 22.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A személyi jövedelemadó-bevallás és vele együtt az 1+1 százalékos felajánlások beadásának törvényi határideje 2006. május 20. Tekintettel arra – tájékoztatott az APEH Csongrád Megyei Igazgatósága –, hogy ebben az esztendőben ez a nap munkaszüneti napra, szombat-

ra esik, az adózóknak a következő hét első munkanapján, május 22-én 24 óráig van lehetőségük adóbevallásuk benyújtására. Bár az szja-egységcsomagokban lévő feladási borítékok bérmentes feladásának dátuma 2006. május 20-áig szól, természetesen ez az időpont is 2006. május 22-én 24 óráig érvényes.

Az egyetem napja a Dugonics téren



A Dugonics téren rendezték meg tegnap a Szegedi Tudományegyetem napját. A rektori hivatal előtt felállított színpadon elsőként a Tegyükfelhogy zenekar koncertezett, majd Szilágyi Edit gitáron saját számokat és feldolgozásokat játszott. Az egész délután zajló rendezvényen színpadra lépett még a Borica – Bálint Sándor néptáncgyűjtés, és koncertezett a Four Cello, a Friday's Dust, a Tepsi Épség, az NSZK és az Exit Music

Fotó: Karnok Csaba

Holnap nyit a hídi vásár Szegeden, látogatható a dóm tornya

Lezárják a belvárost

Folytatódik és bővül a Szeged-napi ünnepi rendezvények kínálata. Ezek miatt szombattól lezárják a belváros több utcáját, megváltozik a közlekedési rend. A buszok Újszegedre a Bertalan hídon járnak.

A Szeged-napi rendezvények miatt szombaton 0 órától várhatóan hétfő hajnali 4 óráig megváltozik a belváros forgalmi rendje. Több helyen lezárják az utakat, egyes – korábban egyirányú – utcákat kétirányúsítanak. A hídi vásár miatt lezárják a Belvárosi hidat, a Híd és a Vár utcát, a színháznál a körforgalomtól a Belvárosi hídig terjedő útszakaszt, a Széchenyi teret, a szegedi és az újszegedi hídfeljáró útjait. Az érintett utakon valamennyi jelzőlámpa villogó, sárga üzemmódban működik.

Az ünnepi programok sora folytatódik, ma délután adják át a város művészeti díjait, valamint a Szeged Sportolója és Szeged Sportjáért kitüntetések. A Dugonics téren ma délután 1

A BERTALAN HÍDON

Az Újszegedet érintő tömegközlekedési járművek – 2, 60, 60Y, 70, 71-es autóbuszok valamint az 5-ös jelzésű trolipótló autóbusz – május 20-án üzemkezdettől május 21-én üzemzárásig a megszokottól eltérően a Bertalan hídon közlekednek. Egyes megállókat áthelyeznek, s újakat létesítenek. További részletes információ a Szegedi Közlekedési Kft. Közönségkapcsolatok Irodájában (tel.: 62/485-495), valamint a Tisza Volán Közönségkapcsolatok Irodájában (tel.: 62/550-180) kérhető és a járműveken elhelyezett szórólapokon olvasható.



órától estig váltják egymást a zenekarok. 6 órától a Magna Cum Laude ad koncertet, este 8-tól a Navrang játszik. A Móra Ferenc Múzeumban este 6 órakor nyílik A magyarországi szlovákok lakodalmi viselete a XX. század elején című kiállítás.

Holnap délelőtt 10 órakor nyit a hídi vásár. A rendezvényekbe bekapcsolódik a fogadalmi templom, szombaton 10 és 17 óra kö-

zött ingyenes templom- és templom-bemutatóra várják az érdeklődőket. A dóm tornyának kilátója holnap 10 és 17, vasárnap 13 és 17 óra között látogatható, felnőtteknek 500, gyermekeknek 300 forint a belépő. A Somogyi-könyvtár a múzeumban vendégeskedik. Holnap délelőtt 11 órakor kezdődik a Mecénás olvasók a város 125 éves könyvtárában című rendezvény a ku-

polacsarnokban. Vendégek Gregor József, Szabó Csilla, Darvasi László, Szőnyi György Endre, Zoltán Csaba. Délután 3 órától látogatható a Legyen a vendégem! – Sokszemközt Somogyi Károlyval című kiállítás. Holnap egyes fiókkönyvtárak – a Csillag téri, az északvárosi, az odesszai, a rókusi, valamint a hangoskönyvtár – nyitva tartanak.

NY.É.

Tüntettek a Dömötör-toronyért

Fiatal kereszténydemokraták tüntettek tegnap este a Dóm téren, Szeged napja alkalmából a város általuk elhanyagoltnak mondott értékeire akarták irányítani a figyelmet.

Gyertyás tüntetést tartott tegnap este a Dóm téren a KDNP szegedi ifjúsági tagozata. Miklós Péter teológus, az Ifjúsági Kereszténydemokrata Szövetség szegedi elnöke elmondta, fel kívánják hívni a figyelmet, hogy miközben a szabadtéri játékok előkészületei foly-

nak, és Szeged napján a város az értékeit ünnepli, az ezeréves alapokkal rendelkező Dömötör-tornyot veszély fenyegeti.

A fiatalok meghívására vett részt a tüntetésen Kalmár Ferenc, a KDNP alelnöke és Oláh János, a Fidesz szegedi elnöke, a Fidesz-KDNP polgármesterjelöltje. Ő azt mondta, a tüntetés lehetett volna két évvel ezelőtt vagy egy héttel később is, de fontos, hogy Szeged napján a háttérbe szorított, pusztuló értékekről megemlékezzenek.

A város legrégebbi középkori műemlékének problémája nem új keletű. A kezelője, a környezetgazdálkodási kht. két héttel ezelőtti ellenőrzése szerint az állapota stabil. Serege János, a társaság közterület-fenntartási igazgatóhelyettese elmondta, a torony nem ázik be, de falai nedvesek a talajvíztől. Megoldás – mint arról korábban beszámoltunk – a szabadtéri színpadának és alagsori öltözőjének átépítése lenne, hogy a torony lábadata szellőzhessen.

D. T.

Sokan a száraz homoki borokra esküsznek

A homoki borok kedvelője Király Levente szegedi színművész, Lukács János megyei rendőrfőkapitány és Mezei Richárd sportigazgató. A borfesztiválokön visszatérő vendégek, de az idén csak a főrendőr kóstol a standoknál.

A Széchenyi téri rendezvény rendszeres látogatói visszatérő vendégek egy-egy pincészetnél. Lukács János, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője is borbarát – mindig gyalog érkezik a borünnepre. Általában az alföldi borászokat látogatja meg, mert nagy kedvelője a homoki fehér boroknak. Nemeskítűnőnek tartja az ásatthalmi Somodi Sándor, Tóth István és Dobák Sándor olaszrizlingjét, a sóshalmi Nagy Sándor zöldveltelinijét és Takács Ferenc roséját, hanem nagyra becsüli a régiókban tevékenykedő gazdák munkáját, akiknek – szerinte – a jó bor előállításához nagyobb szakmai elhivatottság kell, mint más borvidéken élő kollégáiknak.

– Tisztán is kóstolom a borokat, de a fehér borok szódával és Anna-vízzel, fröccsnek is nagyon kellemesek – jelentette ki a főkapitány, aki azt is felfedte: a fröccs Vörösmarty Mihály találmánya, egy szüreten, Fáy András pincéjében született, akiről Mikszáth Kálmán azt írta: ha nem Széchenyit illetté „a legnagyobb magyar” jelző, akkor az Fáynak járna.

Fröccsel és vörösbóros kólával kezdte boros „pályafutását” 19 évesen Mezei

Richárd városi sportigazgató, hiszen egykori kézilabdástársa, a fiatalon elhunyt Tóth Géza azt mondta: „Ricsikém, ha hallgatni szeretnéd az anekdotáimat, először néhány pohárral le kell görgetned.”

– Kilenc éve, amikor Veszprémben kerültem és Balatonfüreden vásároltam szőlős birtokot és borospincét – utóbbi azóta eladtam –, teljesen megváltozott a borral kapcsolatos felfogásom. Osváth Pál helyi őstermelővel össze-

fogva ma is saját készítésű könnyű olaszrizlinggel várom itthon a vendégeket. Nálunk eddig minőségileg a 2004-es évszám volt a legjobb – mesélte a Pick Szeged kézilabdacsapatának kapitánya, aki a bajnoki döntő miatt

csak sétálhat a Széchenyi téren, poharazgatásra nem gondolhat.

Még a sétát sem meri bevállalni az idei borfesztiválon Király Levente, mert a térdműtéten átesett színművész a tömegbe még nem mer menni. A pusztamérgesi olaszrizlingre és az ásatthalmi chardonnay-ra esküszik. A vörösbórok is kedveli, de azokat nem fogyasztja, mert hatalmas étvágyat teremtene. Az erősen ittas embereket viszont mindig megfigyelte, a színpadi játék hitele végett.

– Egyszer egy részeg ember úgy próbált rágyújtani, hogy nem az öngyújtót emelte a cigarettához, hanem fordítva próbálkozott – sehogyan sem sikerült a művelet. Ezt el is játszottam egy darabban, amiről a kritikus azt írta: túlzás. Pedig az életből merítettem – nosztalgizált a színművész, akinek Johann Strauss: A Denevér című nagyoperettjében is nemegyszer volt alkalma bemutatni Frosch, a fogházor részeges figuráját.

CS. G. L.



Lukács János megyei rendőrfőkapitány – Farkas István pusztamérgesi és Molnár Ágnes sóshalmi borász között – nagyra becsüli az Alföldön termelt borokat

Fotó: Schmidt Andrea

A MAI PROGRAM

- 14.00: Fehérvári Jazz Trió
- 15.00: Evezés a belépőért! vetélkedők, kvízzjátékok, ergométeres versenyek a szegedi 35. felöltött síkvízi kajak-kenu vb belépőért
- 17.00: Beat-lösz-koncert
- 18.00: Tóth Bagi Band-koncert
- 20.00: Blues Bell-koncert
- 22.00: Várkonyi Tibi zenéi